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Prioritățile producțieimai

In cartierul Petroșani-Nord, zeci 
locuințe pentru oamenii muncii își 
tectonica modernă.

de blocuri de 
etalează arhi-
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Lortea-Pilier

Producții 
sporîțe 

de cărbuneCu o zi înainte de încheierea celei de.a doua decade^ colectivul uneia dintre cele mai tinere întreprinderi miniere — Loriea.Pilier — raporta extragerea peste prevederile de plan, în cinstea Conferinței Naționale a partidului a aproape 600 tone de cărbune. Numai în ultimele două zile —- 18 și 19 mai — producția extrasă suplimentar s-a ridicat la 451 tone de cărbune. Este un succes remarcabil finind cont că la această întreprindere se desfășoară intense lucrări de deschideri pentru pu. nerea în valoare a ză- cămîntului din perimetrul afectat minei. Producția extrasă suplimentar sarcinilor planificate este cea elocventă dovadă mai 
a hărniciei colectivului de la această nouă unitate economică, în plină dezvoltare, care a apărut de curînd pe harta municipiului nostru.

CĂRBUNE mult 
bunmai

ului îei*tîn
" ......■

La întreprinderea minieră Vulcan

1 pe agenda organizațiilor de partid

întărirea ordinii și disciplinei - cerință de 
bază pentru recuperarea

In nici una din zilele acestei luni, producția 
la IM. Vulcan nu s.a ridicat la nivelul sarcinilor 
stabilite. Aceasta a condus la înregistrarea unui 

: minus de peste 7 700 tone de cărbune la producția 
fizică. Avînd în vedere că și în luna aprilie planul 
a fost realizat doar în proporție de 87,3 Ia sută, pro
centele rămase pînă la 100 la sută însemnînd, 
acest caz, o importantă cantitate de cărbune 
tantă. am solicitat directorului întreprinderii, 
Ion Diaconu, să ne expună cauzele care au generat 
situația relatată și modul cum se acționează pentru 
redresare, conform prevederilor progamului întocmit 
în acest scop.

feliis.a cu11
or.

EXEMPLUL COMUNIST stimulator al energiilor și răspunderii colective
DUPĂ SALTUL PESTE 

MILION — producția record în istoria minei Pa- roșeni del milion tone de cărbune realizată în ’86 — este firesc ca problema de fond a colectivului, aganizației de. partid, a tuturor comuniștilor Să constituie concentrarea c- nergiilor umane și materiale ale unității pentru a face față cu prisosință sarcinilor sporite din cel de.al doilea an ăl cincinalului. . Aceasta presupune ; strădanii pentru valorificarea superioară a potențialului creator al formațiilor de lucru, al tuturor cadrelor minei pe linia creșterii gradului de utilizare a modernei zestre tehnice; de -care dispune mina, principala cale pe care a perseverat și s.a; afirmat colectivul, obținînd titlul de mină fruntașă. Cum își îndeplinesc rolul de mobilizatori ai acestor strădanii colective comuniștii.

o
mutarea brigăzilor pe noi de abataje frontale. Pornirea acestor felii făcut în zone sterile, grosimi cuprinse întreși 13 metri. Acest fapt a frînat avansarea și s.a soldat, cum spuneam, cu diminuări ale productivității muncii. Rău este că, nici acum, la sfîrșitul decadei a doua, cînd zonele sterile s.au redus la 3—4 metri, conducerea secto. rului nu reușește să mobi. lizeze brigăzile, mă refer la cele conduse de Gheorghe Pădurarii și Petru 

să Bălan, în vicierea realiză. 
III ............ ' .........-

în 
res. 
ing.

— Principala problemă cu dus, implicit, și la scade, care ne.am confruntat și în această lună o constituie absențele nemotivate. Corn, parațiv cu trimestrul I.’numărul lor este mult mai mare. Acestora li se a- daugă, la sectoarele I și II, o linie de front redusă. La sectorul III, nerealiza- rea vitezelor de avansare la abatajele FSM a con.

rea productivității muncii, în jur cu 3 tone de cărbune pe post...
— Ne obișnuiserăm 

menționăm sectorul 
printre Colectivele franța. t.ivitate planificați, 
șe ale minei. Cum expli. 
câți restanța de 3 585 tone 
de cărbune pe care secto. 
rul o are în această lună ?■— In sector,; s.a efectuat

rii indicatorilor de produc.
Interviu realizat de 
Gheorghe OLTEANU

(Continuare In oag. • 2-a)

ÎNCEP cu

fi rește,

(Continuare în nag. a 3-a)

vorbesc noas-
cărbune aceeași

CĂRBUNELE

Titel Ganea, Constantin Riti, E.
Text și foto : 

Alexandru TĂTAR

fj

Șeful de brigadă Ioan Csiminga. la ieșirea din mină, împreună cu o parte 
dintre ortaci.

J
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• Producția suplimentară în primul semestru — s.a cifrat la 6027 tone cocsificabil. • Ioan Csiminga productivități 32 tone pe

sa

Luna manifestărilor politico-ideologice,
cultural-educative și sportive

LITERA r

de cărbune Brigadă lui a raportat record de... post ! • Luna aprilie, pri. ma lună a trimestrului .II răspunde scurt la întreba. — o producție suplimentă- re și restul îl completează ră de 5387 tone cocsificabil. In lună, brigada a realizat o avansare de 36 ml, cu un complex de mare înălțime.Există, de regulă, în șU-

ner, te.ai aștepta să-1 auzi ridieîndu-se la peste 16'000 vorbind răspicat, cu ț acea tone de căi'bune cocstficâ-asprime a cuvîntului iz, bil. II întrebăm,vorîtă din roca înfrintăj rostogolită sub palmele sale puternice.loan Csiminga nu. este însă un om al vorbelor. Iți
prin fapte. Norocul nostru se cheamă sing. Alexandru Pușcaș; șeful sectorului II A și sing. Viorel Vasian. ajutorul acestuia. De la ei aflăm că recordul de pro- , ! ale mi n e iții : una care îl atrage spre U r ic a ri i în lunacele ’ cunoscute, sigure și aprilie este o „amprentă" firești (și mineritul are acest „magnet"), alta care te îndeamnă să scormonești și să cucerești necunoscutul, să cauți noul și ineditul. Omul din fața noastră vorbește calm, cu o voce moale, plăcută, care t.e surprinde. Stiindu.l mi.

cum reușește...— Nu știu să în metafore. Legea tră a minerilor este clară: cit mai. puține vorbe, dar cit mai. multe fapte. Lăsam ca ele să vorbească în locul nostru. Spun „al nos. tru", referindu.mă la tacii mei Georgică Gheorghe Popovici, rențiu Kelemen și
or. Ojoc, Lau. GicuDoroftei — șefi de schimb, sau al elcctrolăcătușilor Aurel Borc, Ion Csavlovics, Alexandru , Pal, Ion Chi- â brigăzii conduse de Ioan riac, Adalbert Kileny, Ni. psiminga. Exploatînd un colae Beacți, Gheorghe Ma. complex CMA-5II, într.un carie, Doru Balan, abataj frontal din sectorul ti A, aceeași brigadă s.a întrecut pe sine, de la începutul anului producția suplimentară extrasă și livrată economiei naționale

„Laudă omului muncii 
și creației sale“• Incepînd de astăzi se află în municipiul nostru un grup de scriitori— redactori la revista „Vatra" — care, pe parcursul a trei zile se vor întîlni cu creatori literari, membri ai ■ cenaclurilor, cu minerii Văii Jiului, cu grupuri de cititori. In program . sînt înscrise o întîlnire cu membrii cenaclului literar ,,Venin." din Petrila — astăzi, de la ora 18, la clubul l.M. Petrila, o întîlnire cu minerii de la l.M. Lonea,

organizația de partid, în ce constau preocupările lor ?
CLIMATUL DE RAS. 

PUNDERE este obiectivul 
central al muncii politice, pe care o desfășoară organizațiile de partid, ne spunea tehnicianul Dumitru Sardeseu, secretar adjunct al comitetului de partid. Ne străduimcultivăm și să dezvoltăm la toate colectivele .și for. mațiile de lucru acest climat. Dar nu ca un deziderat „general'*, ci o preocupare racordată la problemele activității productive: menținerea și dezvoltarea capacităților, de producție, valorificarea superioară a acestora. La sectorul I. bunăoară, întreaga 
atenție este concentrată asupra echipării abatajului din stratul 14/1'și menținerii în funcțiune a a. batajelor din stratul 15/11 pînă la terminarea probelor ' 
din Ill, lor menținerii ritmicității producției în panoul 4, din stratul 5/VII, și intensificarea pregătirilor deschiderea noilor citați care să ridice ducția sectorului la tone pe zi. La sectorul IV, se stăruie pentru menține- rea complexului CM A 511 din panoul I la capacitate maximă și pregătirea noului II, astfel ■ incit, fie în măsură să, sporurile de prevăzute, lată xemple privind lele capacități» toate organizațiile partid și dezbaterile din

tehnologice, în abatajul stratul 14. La sectorul eforturile comuniști- sînt concentrate asupra
pentru capa- pro- 1300

pa. să preia producție cîteva e_ principa. De altfel, de au elaborat, după adunările
loan DU BEK

(Continuare în pag. a 2-a) (Continuare în pag. a 2-a)

La I.F. A. Vîscoza Lupeni
Se impun acțiuni mai ferme pentru 

creșterea producției fiziceDupă o perioadă de mai bine de trei luni de între, rupere a activității de probe tehnologice în noua instalație de fire celulozice, Vîscoza eforturi re.
rul tutelar al întreprinderii, respectiv Centrala in. dustrială de fire și fibre celulozice Brăila a acordat tot sprijinul* repartizînd la Vîscoza maiștri de specialitate și muncitori cu o înalta calificare profesională; termenul de punere în funcțiune, n-.a fost respectat. Abia în 12 mai a început să funcționeze, pre-

colectivul IFA Lupeni a depus stăruitoare în vederea punerii în funcțiune a instalației. Toate. traseele de lichide, care în timpul iernii au înghețat și s.au deteriorat, unor verificări amănunți- verigă de pe fluxul te și refăcute. Conducerea întreprinderii a întocmit un program de punere la punct a noului flux tehnologic, prin care se pre. vedea reînceperea probelor la 30 aprilie. Deși fo-

înghețat și au fost supuse parația chimică — primaverificări amănunți- verigă de pe fluxul deproducție a firelor celulozice. „Luni, 18 mai, ne.a relatat ing. Liliana Boș. neag, șefa secției filatură, din baia de filare au ieșit primele cantități de vis- coză. Deși n.a fost respec»

tat programul iniția!, s.au depus eforturi deosebite de colectivul nostru pentru a reface instalațiile șt a le pune în Stare de funcționare. Pentru eforturile lor,- prelungite uneori după orele de program, merită cuvinte de laudă maiS- loan .Nagy,. To mese ti.Orti- Con- l-Torea
trul mecanic mecanicii VasileMarian Matei, Emil vccz,. Ioan Spaniol, stantin Croitorii,Șoaca, Mircea Zamfir, loan Macin ică, operatorii chi- miști Mariana Lungii, Atei

V. STRĂUT

(Continuare în pag. a 2-a)
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Tinerii, în fruntea acțiunilor 
patrioticala activități de .. curățenie. Mai sînt de amenajat rondurile cu flori, plantarea trandafirilor și de reparare a gardurilor.Alte grupuri de tineri au . colectat și depozitat peste 200 kg cupru și peste 20 000 kg fier vechi. In a. ceste acțiuni s-au evidențiat în mod deosebit tinerii din Organizația U.T.C. din secția mecăno.energe- tică și din secția transport, printre care amintim pe Mariana Băluțoiu, Pe. : tru Crețu, Petre lonescu, Carmen Lupu, Cerasela Ne. gușa, Claudiu Mîrlogeanu, Aurelian Simon, Iosif Seu.Ion Marcu.

de muncătine- acest semnifi- viața găsit de
Primăvara, cp bucuriile 

ei, cu entuziasmul resc al oamenilor, 
mai încărcat de cații majore pentrupolitică a țării, i.a 
pe tinerii din Uzina preparate a cărbunelui Pe. trila într.o largă acțiune de activități gospodărești. ■ Uteciștii : s.au : angajat ea, prin muncă patriotică, 
să îngrijească parcul din orașul Petrila. In fiecare 
zi, după.amiază, 10—15 tineri participă la această activitate edilitară. In centrul acțiunilor se află, a. lături de lucrările de la parc, colectarea de metale neferoase și de fier vechi. Pînă în prezent, tinerii au prestat peste 200 de ore i muncă patriotică în parc.

I LABORATOR DE COFETARIE-PATISERIEZilele acestea s.a dat' în exploatare noul laborator de eofetărie.patiserie. din Petroșani al ICSA—AP . și, după cUm. ne informează tovarășul Virgil lonescu, contabilul șef al întreprinderii, pină acum, a .realizat, zilnic, 14 produse ' în
după fapta, și răsplata ;Timp de 3 ani. Demoni cercînd să părăsească ma. losif Nieolae va medita la 

o sticlă de ■ coniac. In ziua 
de 5 noiembrie 1986,, fiind 
sub influența băuturilor alcoolice, a mers la magazi
nul alimentar nr; 16 din Petroșani, aflat în piața ă- groalimentară.. Din rafturile cu băuturi alcoolice a luat o sticlă de coniac și 
a ascuns-o sub haină, în-

,t tcs,
Emiljan DOBOȘ, 

corespondent

De fiecare dată, înainte de a fi livrat populației, laptele destinat consumu
lui, este atent verificat din punct de vedere calitativ. ;

valoare de 18 000 — 20 000 lei. In perioada următoare se va da în folosință, la aceeași întreprindere, carmangeria și laboratorul de preparate reci care vor veni în sprijinul gospodi. nelor din Petroșani și A. ninoasa. • 
gazinul. Observat de perso. naiul comercial, a fost o. prit și controlat la casierie, dar siihțindu.se cu musca pe căciulă, a încer. cat să fugă, l’e vînzătoarea care l-a prins, a lovit-o cu pumnii și picioarele. A fost imobilizat de organele de miliție și condamnat prin sentința penală .37 din 1987.

„Laudă omului 
muncii și 

creației sale“ 
(Urmare din pag. I) urmată de o seară de poezie— mine, de la ora 12,30, și, respectiv, 18 — o întîl- nire cu elevii Liceului industrial din Petroșani, sîm- bătă, de la ora 9, o întîlni- re de lucru cu membrii cenaclului literar „Flori de mină" din Uricani — sîmbătă de la ora 15.• Tot sîmbătă, la Petro, șahi, în sălile de spectacol ale Casei de cultură și Teatrului de stat, începînd cu ora 12, au loc. spectacole .reprezentative ale for.. mațiildr artistice de amatori din municipiu, promo, vate în etapele superioare ale celei de.a Vl.a ediții a Festivalului național „Cîntarea României". (Al.H).

(Urmare din pag. 1)

în 16 nostru, în func_ din pa.a.

— Tovarășe director, la 
mijlocul acestei luni, în 
sectorul I al minei, urma 
să intre în funcțiune o 
nouă capacitate de pro
ducție. Ce a împiedicat 
pornirea ei ?— Intr-adevăr, mai, programul prevedea punereațiune a frontalului blocul VII, stratul 5, noul 1. Nerespectarea cestui termen se datorează neprimirii, la datele prevăzute, a secțiilor complexului fabricat la IUM Petroșani. Și astăzi avem o serie de piese care încă nu ne.au sosit: cilindride ancorare, cilindri cuplare a secțiilor transportor, furtune de ma. gistrală tip DN.20 și DN-25, bolțuri pentru rigidizarea transportoarelor. Cred că, în 24 mai, vom termina 

de de

probele tehnologice, iar în 25 mai panoul 1 va intra în funcțiune,
— Și în dreptul sectoa

relor IV și VII apar nerea- 
lizări ale sarcinilor de 
plan. E adevărat, în cazul

■întărirea ordinii 

și disciplinei
sectorului IV, cifra este 
mai mică, 897 tone de căr
bune. Mai alarmantă ni se 
pare restanța sectorului 
VII...— In aceste două sectoare ne .am confruntat cu probleme generate de reactivări ale unor focuri endogene de mină. De fapt, 
e vorba de o reactivare și un foc endogen nou la sec. torul VII, care au dimi. nuat linia de front. In prezent, am găsit soluții de

sarcinileacest mai
dulii, 

direc- 
con- 
Vul-

. compensare, prin executarea unor lucrări de pregătiri. Ambele sectoare pot să.și realizeze de .plan, dar, și în caz, este nevoie de multă mobilizare, de întărirea ordinii și disciplinei, pentru eliminarea absențelor nemotivate.
— După părerea 

neavoastră, tovarășe 
tor, cînd vom putea 
semna din nou mina 
can printre fruntașele Văii 
Jiului ?— Ne propunem să redresăm producția odată cu intrarea în funcțiune a panoului 1 din stratul 5, blocul VII, sectorul I. In. cepînd cu această dată, 25 mai, ne vom realiza sarcinile de plan și vom recupera din minusul lunilor anterioare.

— Paralel este necesar 
un accent crescînd pus pe 
întărirea ordinii și 
plinei...— Fără îndoială, pentru crearea unui adecvat vor acționa, strînsă ' conlucrare,

disci' iar climat într.o organizațiile de partid, . cele de sindicat și U.T.C., conducerile minei și sectoarelor. • .
PROPUNERIDouă propuneri... aceleași întrebări. Mai mulți locuitori din zonă centrului vechi al orașului Lupeni ne-au sesizat — nu odată ! — necesitatea ca în această zonă să existe un telefon public. Aceiași cititori mai propun ca, eventual, în staționarul de autobuz să fie amplasat și un afișier cu programul filmelor ce rulează la cinematograful „Cultural". Reînnoim invitația, celor în drept, sperînd că totuși cererile îndreptățite vor fi satisfăcute. (A.T.)

Se impun acțiuni mai ferme
(Urmare din pag I)na Andone și Domniea Te. car. începînd de astăzi din vîscoza preparată in noua instalație vom produce o cantitate sporită de fire celulozice. In noua filatură 50 de mașini de filat sînt gata pregătite să producă. Pe măsură ce visco -- za se va îmbunătăți calitativ, va fi introdusă pe noile mașini de filat".O importantă contribuție la acest rezultat a a. vut colectivul secției me- cano.energetice, care a pus în funcțiune cazanul nr. 2, cu o capacitate de 30 tone abur tehnologic pe oră, în centrala termică din incinta întreprinderii. Inginerul Ștefan Popescu, șeful secției, a insistat să amintim neapărat aportul maistrului Iosif Lazăr, al muncitorilor Mihai Mol. dovan, Ion Datcu și Vaier Gorea care, împreună cu tinerii ingineri Petru For. gaciu și Constantin Boiescu au reușit, cu succes, să fa. că modificări și îmbunătățiri în - noua centrală termică. Analiza situației econo, inico-finănciare a între.

CABINET. La I M. Cîm. 
pu lui Neag este în curs 
de execuție un modern 
cabinet de protecție a 
muncii. Cabinetul va fi 
dotat cu planșe și apara. 
tura necesară instruirii 

i temeinice a nou.încadrați.
lor. (Gh. O.)

CONCURS. Pionierii din Petroșani se pregătesc in. tens pentru faza orășe-

ma aaMMM mmm mm r mmmm bbbmmm MBneâscă a concursului „Patrie română, țară de eroi", ce se va desfășura sîmbătă, .23 mai, în reședința de municipiu. Echipajele de elevi, reprezentante ale școlilor. generale, vor trebui să treacă o serie de probe cuprinzînd întrebări din domeniul istoriei, literaturii, probe de desen și artistice. (Gh. O.)
VREMEA. După cum ne.a 

informat ieri
Ernest Sartori, meteorolog 
de serviciu, Ia stația din 
Petroșani, temperatura ae
rului a oscilat între 11 și

tovarășul

prinderii pe perioada care a țrecut din acest an, pune în evidență mari restanțe, 6 activitate1 financiară care este departe de a se ridica la nivelul cerințelor și sarcinilor de plan. Din firele celulozice prevăzute să fie produse în acest an, după cum ne-a informat Elisabeta Lado, șefa compartimentului planificare, în primele patru luni s.a realizat doar b cantitate infimă. Cheltuielile la 1000 de lei producție, sînt cu mult depășite.Pentru finele lunii mai este programată punerea în funcțiune a noii instalații la întreaga capacitate. Dar lucrările din etapa a doua sînt mult rămase în urmă. Din 154 de mașini de filat din noua instalație, 76 ar trebui să producă deja, dar abia 50 sînt gata pregătite pentru a funcționa. Mașinile din filatura veche sînt folosite eu mult sub capacitate. Din 46 mașini de filat, în 18-mai funcționau doar șase !In final 1.am întrebat pe ing. Artur Dărîngă, directorul întreprinderii de ce nu s-au respectat progra

mele de puneri în funcțiune pe fluxul tehnologic al noii instalații. Inițial a refuzat să ne dea relații, sușținînd ritos că „nu e treaba redacției". Abia după' insistențe, in prezența tovarășului loan Pădurea. nu, prim-secretar al comitetului orășenesc de partid Lupeni, a acceptat să ne spună că „au fost multe remedieri de făcut la centrala termică, întîr- ziind punerea ei în funcțiune". Iar în ceea ce pri. vește noua instalație de fire celulozice, a invocat lipsa de forță de muncă, în principal, în condițiile în care se cerea — și se cer încă — să fie executa, te numeroase lucrări de reparații și întreținere.Se, poate conchide, deci, că pentru creșterea producției de fire, se impune din partea conducerii întreprinderii mai multă preocupare pentru rezolvarea operativă a proble. melor cu care se confruntă colectivul, să acționeze mâi ferm pentru înfăptuirea programelor proprii, pentru sporirea și pregătirea efectivelor și folosirea la capacitate a instalați, ilor de fabricație.
20 de grade Celsius. Pen
tru următoarele zile se 
prevede o vreme instabilă, 
cu precipitații sub formă 
de averse, însoțite de des. 
cărcări electrice. Tempe, 
ratura aerului, în ușoară 
creștere, va oscila între 
16 și 22 de grade. (V.S.)

IN SPRIJINUL POPU. 
LAȚIEI. Colectivul curățătoriei rapide a Cooperativei „Unirea", din strada Nieolae Bălcescu, primește de la populație, spre curățare, haine de blană și cojoace. Aceasta pentru a

(Urmare din pag. 1)generale, programe cu principalele acțiuni politice în sprijinul îndeplinirii integrale a planului pe trimestrul II și pregătirea trimestrului III. Acțiunile birourilor organizațiilor de bază, între adunări sînturmărite îndeaproape demembrii comitetului departid, repartizați peorganizații de bază, de comisiile pe probleme. Consiliul de educație a programat, pentru începutul lunii iunie, un schimb de experiență la care comuniștii sectorului fruntaș, III, să-și prezinte experiența, stilul și metodele de muncă în obținerea unor productivități de vîrf. Prin toate acțiunile muncii politice stimulăm comuniștii în afirmarea răspunderii personale și a colectivelor în care lucrează.
DĂRUIREA SI COMPE. 

TEN ȚA MINEREASCĂ SE 
PROBEAZĂ LA GREU, ne spune maistrul principal electromecanic Marin Do. bromir, pînă nu demult secretarul organizației de partid din sectorul II, iar actualmente membru în comitetul de partid pe mină și avînd în răspundere organizațiile de partid din același sector. L-am evita aglomerările din perioada toamnă-iarnă. (T.R.)

HĂRNICIE. Elevii Școlii 
generale nr. 2 din Lonea 
au efectuat la pepiniera sil. 
vică Jieț a Ocolului silvic 
Petrila, lucrări în valoare 
de peste 3000 lei. Lucrările 
de repicare și plivire a 
molidului și laricei, atît în 
pepinieră, cît și în solarii 
continuă. (M.B.j

TEATRU. Duminică, 24 mai, Teatrul Ion Vasilescu din Giurgiu prezintă la Petroșani, în sala Casei de cultură, începînd cu o- rele 17 și 20, două specta

ales ca interlocutor pentru motivul că în '86, sectorul II a rămas în urmă cu a- proape 8000 tone de cărbune, iar în acest an minerii au de făcut față unor greutăți tectonice...Totuși, ne spune interlocutorul, avem deja un plus de 1000 tone. Meritul este mai ales al comuniștilor brigăzii lui Nieolae Andra- șic care, în condițiile unor
Exemplul 
comunistsărituri și intercalații sterile în jumătatea frontului, nu numai că au reușiț să mențină avansarea a- batajului, dar au echipat și un panou suplimentar — 3 sud, cu care se va uni actualul frontal, creînd premisele unoi- sporuri însemnate de producție și productivitate. In urma hotărîrii adunărilor de a. legeri, comuniștii din brigăzile de pregătiri — a lui Nioclae Popa și Traian Iluț — au intensificat pregătirea noilor capacități din stratul 4. Brigada Popa a realizat deja 600 ml pregătiri — 120. ml peste prevederi — iar acum a preluat a doua combină pentru săparea galeriei decole cu piesa „A doua împușcătură", lucrare montată în regia lui Dan Nas- ta, artist emerit. In spectacol îi vom revedea pe Constantin Rășchitor, Cătă-1 lina Barcă, Ion Niciu, Mircea Dăscăliuc. (AI. H.)
EXAMEN. Ieri și as

tăzi, 80 de absolvenți ai 
școlii de șoferi amatori din 
Petroșani își demonstrea. 
ză, în fața comisiei de exa
minare, calitățile de con
ducători auto, de buni cu
noscători ai regulilor de 
circulație rutieră pe dru

aeraj. O reușită elocventă a responsabilității și dăruirii comuniste este, totodată, înlocuirea într.un singur schimb a transportorului TR3, cu un TR7, din fluxul principal ’ “■ de transport, lung de.180 ni.Reușitele, . învingerea greutăților, în redresarea sectorului, în asigurarea premiselor unor succese și mai mari pe viitor sînt rodul activității exemplare a comuniștilor, ' cum sînt Avram Flor'ea, Viorel Iuga, Petre Popa, Liviu Negru, Dorin Șamșudeanu, Nieolae Chiș, Nieolae Na- nu, oameni care pun umărul primii unde e mai greu, stimulînd prin exemplul lor, în întregul colectiv, spiritul răspunderii, al abnegației muncitorești, al intransigenței față de delăsători și comozi. Pentru că... avem și din aceștia. Bunăoară, în cadrul discuțiilor individuale, au fost trași la răspundere Zoltan Danko, . Gheorghe Bănici, Aurel Nemeș, tocmai pentru delăsare. /■...Răspunderea trebuie să țină pasul cu timpul, cu sarcinile Ia zi. La noi în sector răspunderea comunistă se manifestă într.o direcție precisă: să ațin, gem asemenea depășiri îneît să recuperăm pînă la sfîrșitul anului, integral minusul pe ’86.
murile publice. Atenție la Ă 
stop ! (Gh. O.) ’ I

COMEDIE. O atractivă I comedie ne propun spre • vizionare vineri, 29 mai, ■ actorii Teatrului maghiar ’ de stat din Timișoara. Se • intitulează „Elevii" și va I fi prezentată la orele 17 și » 20. (Al. H.) ' |
Rubrică realizată de | 

Dorin GHEȚA <
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Diversificare și calitate în munca meșteșugarilorToate aspectele referitoare la diversificarea serviciilor sînt determinate de necesitățile concrete ale populației din Valea Jiului. Despre ce este nou în Petroșani, Petrila, Aninoasa și Banița în acest meniu de larg interes cial am vorbit cu Culda, vicepreședinte Cooperativei rești „Unirea".
— Ce criterii se află la 

baza opțiunilor în sfera 
serviciilor pentru populație?— înființarea unor activități este determinată, pe de o parte, de cunoașterea zonelor de interes populației și, pe de parte, de asigurarea servicii foarte solicitate toate zonele civice din localitățile în care muncesc meșteșugarii, cooperatorii noștri. Prin continua dezvoltare a serviciilor dar și permanenta atenție față de calitatea muncii și a relațiilor cu locuitorii, înțelegem să ne îndeplinim

do-SO- Ioan al meșteșugă-

ale altă unor în

(Urmare din pag. Omil Schmidt. Pentru ei toți, verbul „a munci** înseamnă o profesiune de credință.Pentru că, după pontaj, drumul spre abataj trebuie să fie cît mai scurt, îl lăsăm pe șeful de brigadă să plece cu ortacii. Prilej de a mai schimba cîteva vorbe cu cîțiva dintre cei Ce coordonează- activitatea acestei brigăzi. Sing. Profirei Neștean și ’ Petru . Cîmpeanu, maiștrii minieri Francisc Csavlovics, Gheor- ghe Radeș, Gavrilă Gacsady și Vintilă Bejan nu uită

sarcinile subliniate adeseori de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, cu privire la acest domeniu important al vieții sociale.
— Ce activități noi ofe- ții noi, avînd 

riți populației încă din a. 
ceastă lună a primăverii ?

de la populație astfel de produse, urmînd a fi recondiționate și valorificate. Cele mai multe din unitățile noastre își desfășoară activitatea în spa_ , ‘ , l posibilitățisporite de desfășurare a unei activități productive
Servicii la dispoziția dumneavoastră

la nivel superior.
— De ce nu s.a deschis 

încă unitatea de frizerie- 
_________ __  , T____ , ,___ _____ coafură din Petroșani- ființat (lîngă „Broderia") Nord ? Trebuia să funcțio- și una de electronică al cărei profil este realizarea unor instalații pentru iluminat ,de veghe, avînd lucrători cu înaltă calificare, capabili să producă și să monteze diverse realizări ingenioase și utile necesare atît populației cît și unităților socialiste. In curînd se va . înființa și o altă . unitate de reparat calculatoare care va achiziționa — încă din această lună

•— Pe lîngă diversele. u. nități deschise în Petroșani, multe din ele în partea nordică a orașului, s.a în.
neze de cîteva luni.— încă nu avem tot mobilierul, confecționat la Simeria de unitatea „Prestarea1*. Cînd vom fi în posesia tuturor pieselor de mobilier, aceste Unități vor intra în circuitul serviciilor pentru populația din ceasta zonă a orașului.

— In Aninoasa ce noi 
nități sînt ? - ■ — --—

a-u

înființăm trei unități — reparații radio TV, cojocă- rie.confecții haine piele și reparații de încălțăminte și marochinărie. perspectivă foarte piață vom realiza o unitate care, să confecționeze e- chipament de protecție a muncii pentru minerit. Deoarece am sțudiat posibilitățile, intenționăm ca a- ' ceastă activitate să se realizeze cu munca la domiciliu. Preocupări de crea- ■ re a unor unități prestatoare de servicii avem în mod continuu și pe măsură ce se construiesc noile blocuri din ' localitățile în care ne desfășurăm activitatea. Pe lîngă servicii de strictă și permanentă. necesitate (frizerii și coafuri, reparații diverse — croitorii, încălțăminte etc), stu. diem posibilitatea înfiin. țării unor secții pentru reparații la fondul locativ, care să intervină la cererea - cetățenilor.
Tiberiu SPATARU

Pentru a 20-a oară consecutiv

„UNITATE DE FRUNTE"Intr.o apro- în. De remarcat este faptul ter. că munca de prevenire in. desfășurată de cadrele comZilele trecute s.au cheiat verificările la minarea ciclului de strucție 1986—1987 la Corn- paniei, precum și de meni, pania de pompieri Petroșani. Pentru a 20.a oară consecutiv a fost acordat titlul de „Subunitate de frunte" înscriîndu.ne, astfel, în spiritul directivei tovarășuluiNicolae Ceaușescu, comandantul suprem al forțelor armate. . -Desigur că în spatele acestui rezultat, sînt fap. tele de muncă ale cadrelor de comandă, și ostașilor care în perioada ciclului de instrucție au pus mai presus decît orice pregătirea militară,-, politică și de specialitate. Obținerea celui de.al 20.1ea ti. tiu de „Subunitate de frunte" scoate în evidență tivitatea permanentă a ganizației de partid și celei de tineret, de comandă ale pentru educarea lor în spiritul față de patrie și al dragostei Și respectului față de haina militară și unitatea din care fac par. te. Sub îndrumarea sistematică a organizației de partid, în cadrul compa. niei s.au desfășurat activități . cultural-sportive(concursuri de cunoștințe pe diverse teme, simpozioa. ne, seri literare, vizite la obiectivele din raza noastră de intervenție sau la locuri și monumente istorice, la . Muzeul mineritului).

bri ai formațiilor civile de pompieri și comisiile tehnice PSI, a contribuit la scăderea numărului de incendii precum și a pa- cerințclor gubelor materiale. Trebuie■ menționat faptul că acest harnic colectiv ostășesc de pompieri, pe lîngă preo-■ cupările lor specifice, au . desfășurat în orele lor libere și o continuă activitate în sectorul agrozootehnic al subunității, dovedin. du-se buni gospodari.Se cuvine să subliniem activitatea și unor coniuniști lt. maj. Mirza Constantin, lt. maj. Temian Gavrilă, plut. adj. Cioploiu Gheor- ghe, plut. maj. Stoica Aurel, plut. Nistor Mircea, plut. Jitea Petru, serg. maj. Helj Dumitru, a uteciștilor serg. Goldner Ostvald, E- nache loan, caporal Nicolae, soldați! Nicoară Nicolae, Pop bin și alții permanent țiunilor de specialitate educativă.pentru a 20_a oară consecutiv a titlului de „Subunitate de frunte" ne cere noi și noi eforturi pentru a ne îndeplini datoria față de patrie, partid și po. por. ■;

inițiativelecum sînt
încep cu aceeași; Și, parcă .pentru .a sub. mai multe fapte, Întîmplări,linia â'cest aspect,' inter Io- nume de oameni. Dorințacutorii noștri nu uită să de a.i introduce în sufle.tre brigăzi este, de fapt,' adauge la'lungul șir de tui cititorului este p mo.succesul întregului ' colec- nume, pe hidrăulicienii Fio- deștă răsplată pentru ceeativ. Pentru mina Uricani, ' riah Oaidă, Florea Todo- ce ț..l.......I ' 'reănu, Vasile Crăcea, Văsi- la zeci de metri sub-le Leonte,' Giieorghe Bla- mînt pentru luminahoianu; Hie Tbtu, Filip Porqhpjuc, ’ și Marcel Pos- țelnicu. „Un tot unitar — spunea Trăian Hamz, secretarul comitetului de partid pe mină — care întărește convingerea noas.tră, a minerilor de la Uricani, că putem și o să dăm mai mult cărbune - țării, economiei naționale".Ne.am obișnuit a scrie despre mină, despre oamenii săi, scurt, concentrat pentru a face loc la cît

SI
M

că, cităm, „mina este a noastră a tuturora, succe- ■ sul uneia sau alteia dih-
brigada lui Csiminga a devenit o emblemă: cînd spui „Csiminga" ajungi să spui „mina Uricani**. Adevărul este -că numai un colectiv apt de succese, capabil de fapte alese poate să înalțe un fruntaș, sau un grup de fruntași". Sînt cuvintele tovarășului. loan Stoi, președintele sindicatului, omul care săptămî- nal, are o întâlnire cu „ortacii mei".

Mulțumiri pe adresa...Mulțumiri pe adresa...

lui îmbătrînit, au curățat amplasamentul și cu sprijinul cetățenilor, a fost adus și așezat în șanțul pentru scurgerea apei un tub metalic lung de 6

ac.or. 
aa cadrelor companiei militări, dragostei partid,minerul înfăptuiește ' . pă..... - Șicăldura țării. Omagiul a- . cestor' rînduri, dedicate linei brigăzi de o înalță ținută comunistă și profesională are o ținta precisă, Lă, fel ca și sufletul nos-U tru. Căci el se întoarce spre mină, ca spre o fereastră deschisă,., spre MIINE. De sub zarea acestei zile pe care o dorim, ca și numele fruntașilor din aceste rînduri, încres. tată în cărbune, izbînda lor își aruncă lumina spre dorința noastră de cunoaștere.

Ion fruntași Sa_ eare s.au aflatîn fruntea ac- pregătire de sau cultural. Redobîndirea

Plut adj. Ioan JFțBA

•v

0 oră, străbătînd zona

Podețul pe jumătate rupt din strada Andrei Mureșan a produs multe emoții șoferilor și căruțașilor care au circulat în iarna trecută prin a. ceastă parte mărginașă a metri și cu diametrul de Petroșaniului. In timpul iernii, deși problema era cunoscută de. sectorul de gospodărie comunală. al Consiliului popular municipal, nu s-a putut lucra, locuitorii străzii fiind asigurați verbal de rezolvarea ei. Odată ce timpul a permis s.a trecut de la vorbă Ia faptă. La fața locului a fost trimisă echipa de drumari condusă de Nicolae Stoi. ca. Oamenii acestei formații au demolat complet rămășițele podețu-

O zi caldă, de primăvară autentică, așa cum ne dorim cu toții să fie cît mai multe. Pe Bulevardul Republicii din Petroșani, între orele 12 și 13, trecem gale de pe un trotuar pe altul. In jur oameni grăbiți, preocupați mulți dintre ei, tineri, studenți a. flați în „focul" sesiunii, elevi cu mape sub braț, în drum spre școală sau în. dreptîndu.se cu pas iute, tineresc, spre casele lor. Printre ei însă...Tipul clasic de vară" se recunoaște distanță. Neglijenți nută, privind leneș jur, îl găsești, din destul de des, mai rîndul tinerilor. Fapt mai grav, aceștia sînt vîrsta majoratului, chiar copii, scăpați de controlul familiei și școlii, aflați pe marginea unui abis, care se cheamă eșecul; în viață.I.am oprit pe unii dintre ei spre a afla ce dese, de ce în loc

doi peri, vine totuși: „Am fost la fotbal, la Jiul, cepem i școala la ora 13'Ineste12,25.a.

„pierde de la în ți- împre- păcate, ales în Și sub unii sub al

300 mm. Deasupra acestuia, pentru nivelarea părții carosabile a străzii, s.au împrăștiat două ca. mioane de balast, asigu. rîndu.se astfel condiții normale de circulație.Prin scrisoarea adre. sată redacției, împreună cu imaginea alăturată, pensionarul Ion Ciur, în numele locuitorilor străzii Andrei Mureșan, adresează mulțumiri tuturor celor ce au contribuit la această realizare gospodărească. (T.Ț.)

gîn- de școală, preferă, ca ocupație cotidiană, să „bată ’ ’ vardele".Gabriel Manea și Vesa sînt elevi la generală nr. 6 din Petrila. Stau rezemăți — or fi tare obosiți — de parapetul podului Maleia, în plin cen. trul Petroșaniului. Primul B, IiPe.au

bule-DanielȘcoala

este în clasa a VIII.a iar celălalt, a V-a C. întrebăm ce caută în troșani și de la ce orăcursuri. Răspunsul, caih în

centrală a Petroșaniuluin.a fost la școală. De ce să nu vadă un film ? Ovi- diu Cosmin Șerbăn, declară că este elev la Școala generală nr. 4 din Petroșani și că este bolnav și de aceea a venit la film. Are scutire medicală ! Daniel Trosin de la Școala generală nr.a VlII-a A, s.a la școală și la ora

Alexandru Dobre și Sandei Cîrnaru sînt elevi Ja Școala generală nr. 7, în cartierul „Aeroport". Declară senini, că au ore de lă ora 13, Cum vor putea ‘să ajungă în zece minute acasă, după manuale și caiete și apoi la școală, din centrul orașului și pî- ....--- - ----- - ---........ ude

O privire spre ceas edificatoare ; este ora Cînd vor ajunge la școală? înfățișarea lor numai legătură cu calitatea de elev n-are, mîini murdare, ți-
, ' V.C71 J. ț>X, UI . VJX ^,1 J.J1. mnută neglijentă, de ne în- hă .în cartierul amintit, nu trebăm ce ar spune părin. pot răspunde. Soluția

clacății și profesorii lor i.ar vedea așa ?Olimpiu Cazan, Remus Moldovan și Lucian Roșu sînt elevi la Liceul industrial minier din Petroșani, în clasa a XH-a A. I.am întîlnit în patiseria „Bu. levard", a.șteptînd să vină ospătarul cu cîte o pizza. „Am fost trimiși la, spital pentru „raze". La ora 12 trebuie să fim acolo". Ceasul arată 12,35. La spital n-au ajuns. „Mai e timp !“,. Dar de la școală au plecat repede. Pe drum însă... Soarele e de vină, poate !La cinematograful ringul", filmul este final. Un film de turi, „Reîntoarcerea Surcouf", o peliculă priză la tineri, cîteva minute și „sfîrșit" apare pe Este ora 12,50. La se îmbulzesc printre vreo elevi. Unii aflați în timpul Școala liber, alții...

unică, absență la prima oră, urmată de vreo scuză gen : „Am întîrziat și n-am mai intrat ca să nu deranjez. Dar vă promit că nu se mai întîmplă !**, Și nu se mai întîmplă pînă la următorul film de aven, furi.Iulian Nistor, elev Școala generală nr. 1 la ...._____  „________ . dinUricani, clasa *a Vll.a. Azi n.a fost la școală. A venit la Petroșani, așa, ca să vadă lumea și, bineînțeles, un film. Viorel Boantă, de la Liceul industrial minier din Petroșani. „Ar fi tre. buit să stau lă cursuri pînă la ora 14“. E-af a , plecat de la ora II să-1 vadă pe Surcouf. Oare ce crede acest tînăr despre meseria de miner pentru care se pregătește ? Că din abataj va putea pleca la film,

„Pa- spre aven. lui cu Așteptăm cuvîntul ecran, ieșirealții, cînd vrea el ?cincizeci.șaizeei de Viorel Măturar, elev Ia generală nr. 2, cla. sa a VT-a A. Recunoaște că

2, clasa plictisit 10 a plecat la cinematograf. La fel, Valean Marius', clasa a IX.a E la Liceul industrial minier din Petroșani, Constantin Titianu, Școala general nr. 1, Petrila, Ion Coroi, Școala generală nr. 3, aflat numai în clasa a IlI-a, Dan Dînșoreanu, clasa a IV-a E, la Școala generală nr. 7, Alexandru Florin Sumălan, clasa I (!) la aceeași școală, Ani. șoara Bîrcea, de numai 6 ani (!) locuind pe strada Saturn, în Petroșani.Copii nesupravegheați, adolescenți, zăbovind pe străzi. De aici pînă ia in. fracțiune și eșec în viață nu.i decît un pas. Și sînt cam aceiași în fiecare zi ! „Oile negre", cum li se mai spune prin clase. Cine oare se ocupă de ei și cum o face, cît de eficient ? Ce au de spus părinții, comitetele cetățenești de părinți, acolo .unde este cazul, autoritatea tutelară, organizațiile de copii și tineret, cadrele didactice ?Dezbaterea noastră ră- riiîne deschisă. Așteptăm propuneri, inițiative.
II. ALEXANDRESCU
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/KTMUTATfA ÎN LU/WE
Din țările socialiste

Carnet cultural
Un nou impuls colaborării 

româno-cehoslovacePRAGA ; 20 (Agerpres). In cadrul ședinței de miercuri a Prezidiului C.C. al P.C. din Cehoslovacia au fost examinate rezultatele vizitei prie. tenești delucrue. fectuate de tovarășul Nicolae Ceaușeseu, secretar general al Partidului Comunist Român, pre. ședințele Republicii Socialiste România, în Republica Socialistă Cehoslovacă, la invitația tova. râsului Gustav Husak, secretar general al C.C. al P.C. din Cehoslovacia, pre-, ședințele Republicii Socialiste Cehoslovace.
Știri din U.R.S.S.MOSCOVA 20 (Agerpres). A început exploatarea pe scară industrială a zăcămintelor de apatită din Se. ligdar, care vor satisface nevoile de îngrășăminte fosfatice ale agriculturii din Siberia și Extremul O. rient, relatează agenția TASS. Rezervele sînt evaluate la 85 milioane tone, în unele zone apatita puțind fi exploatată la zi.MOSCOVA 20 (Agerpres). O nouă linie automatizată cu laseri a intrat în funcțiune la întreprinderea de televizoare din orașul li. tuanian Șauliai. Pusă la punct de specialiștii Institutului de Fizică din re. publică, ea asigură crește, rea durității instrumentelor* de prelucrare și a matrițelor. Astfel, s-a constatat că instrumentele și matrițele prelucrate cu ajutorul razelor laser, în afara unor proprietăți anti- corozive, pot fi Utilizate <le 4—5 ori mai intens decât cele fabricate prin nre. tode tradiționale.
Proliferarea sectelor religioase în societatea de consum: 

o criză a identității
Erodarea încrederii în valorile tra. 

dițipnale, coroborată cu dorința evada, 
rii dintr.o lume ostilă, incapabilă să 
răspundă idealurilor firești ale omului, 
a determinat și proliferarea a fel de fel 
de secte așa.zis religioase și, ceea ce e 
mai tragic, membrii lor sînt racolați, 
în majoritate, din rîndul tinerei gene
rații. ■

Ajunși în pragul adolescenței, cînd 
își pun întrebările firești despre lume 
și viață, neputînd să nu sesizeze dis. 
crepanța flagrantă dintre idealurile, spe. 
ranțele, aspirațiile lor și realitatea so. 
cietății de consum, edificată pe baze 
inechitabile, pe ridicarea inegalității la 
rang de principiu, numeroși tineri su
feră șocul impactului cu legile junglei, 
cu precaritatea condițiilor de trai. cu 
violența, banditismul, drogurile, cu pro

movarea subvalorilor culturale sau a 
nonvalorilor pur și simplu •— un întreg 
complex de factori ce.i împiedică să 
ajungă nealterați, din punct de vedere 
moral, la marea întîlnire cu maturitatea, 
detcrminîndu-i să ajungă o pradă ușoa. 
ră a „traficanților de iluzii", în speran. 
ța zadarnică de a descoperi o certitudi. 
ne cît de firavă într.un univers ce nu 
poate fi decît al incertitudinilor.

„Nu e greu să-i atragi pe tineri — 
spunea, după cum menționează revista 
franceză „Le Nouve] Observateur", unul 
dintre adepții sectei moon.iste, care a 
reușit să-și revină la timp—pentru că 
fiecare dintre noi avem un ideal, fieca
re e animat de dorința de a fi util, în. 
tr-o societate care nu îi oferă această 
posibilitate”.„In fapt, cei care își părăsesc libertatea pentru â aderă la o sectă sînt împiedicați să vadă că lupta conștientă și colectivă este -singurul drum care duce înainte spre o viață adevărată”.

(„L’Humanife" — Franța)„Evadarea spre. secte izvorăște din aceeași stare ele nemulțumire a tinerilor față de relațiile sociale ce îi împing și spre c o n s U m u 1 de stu- pefiante... Iar efectele asupra tinerilor sînt la fel de pustiitoare: alterarea îngrijorătoare- a personalității, ruperea oricăror legături eu realitatea, rezistența, -fizică scăzută, răceala extremă a senti

In cădvul ședinței s.a constatat cu satisfacție că relațiile dintre Partidul Comunist din Cehoslovacia și Partidul Comunist Român, dintre Republica Socialistă Cehoslovacă și Republica Socialistă România se dezvoltă cu succes — transmite agenția CTK.Vizita tovarășului Nicolae Ceaușeseu reprezintă un impuls dat dezvoltării în continuare colaborării pe multiple planuri dintre partidele și țările noastre, ea contribuind la întărirea unității țărilor socialiste în lupta pentru pace și progres — s-a subliniat în cadrul dezbaterilor.CONTINENTUL AFRICAN are o densitate de șase aparate telefonice la mia de locuitori, cea mai mică din lume. In același timp, nouă țări industrializate, în special din Eu, ropa, America și Asia; dispun de trei pătrimi din cele 600 milioane aparate telefonice existente în lume, s.a relevat la un seminar în problemele telecomunicațiilor, deschis la Lagos.CAMERA REPREZENTANȚILOR a Congresului Statelor Unite a adoptat un amendament Ia proiec. tul de lege privind alocațiile militare, prin care se suspendă fondurile solicitate de Pentagon pentru efectuarea de experiențe cu arme antisatelit cu ținte reale în spațiul cosmic — anunță agenția TASS.COMITETUL pentru relații externe al Senatului Statelor Unite a adoptat o rezoluție în care se cere ca Administrația să respecte strict prevederile Tra- 

mentelor, comportament infantil...”.
(„Die Welt” — R.F.G.)„Evul Mediu a ,. avut partea lui de vrăjitorie, dar aceasta nu era decît o activitate marginală. In prezent, sectele — forma modernă de vrăjitorie, de ademenire a conștiințelor — pășesc (în lumea occidentală — n.r.) îhtr-un adevărat marș triumfal”.

(„Paris Match” — Franța)„Pe toți (cei cc se refugiază spre secte — n.r.) îi unește pierderea sentimentului de securitate, a oricărei încrederi în viitbr, în sensul vieții”.
(„Der Spiegel" — R.F.G.)„Mulți s-au a* '.urat U- nui cult sau altuia din frustrare. După „violul

SOITA 20 (Agerpres). In cadrul acțiunii de utilizare a surselor netradiționale de energie, în județul Șumen au fost construite instalații compacte pentru încălzirea apei cu ajutorul energiei solare. Instalațiile respective pot fi montate chiar și în cîmp, în apropierea unor surse de apă; In același timp, se acționează și pentru utilizarea în diferite , sectoare economice. <■Numai în județul res. pectiv, economiile rezultate din folosirea surselor netradiționale de energie se ridică la peste 5 milioane leva.
★BEIJING 20 (Agerpres). Un vast program de asigurare a unor capacități pentru prelucrarea apelor re

talului dintre U.R.S.S. și S.U.A. privind limitarea sistemelor apărării antira- chetă (ABM), — transmite agenția TASS. Orice încercare a guvernului american de a da o „interpretare lărgită*’ prevederilor Tratatului înseamnă practic o încălcare a acestuia, se spune în document.INTR-O CONFERINȚA de presă comună, primul ministru al Suediei, Ingvar Carlsson, și președintele Republicii Populare Congo, Denis Sas. sou Nguesso, s.au pronunțat pentru instituirea unor sancțiuni eficiente împotriva regimului rasist din Republica Sud-Afri- cană. Șeful statului congo, lei se află la Stockholm în vizită oficială, în cadrul turneului pe care îl întreprinde în țările nor.

minții”, spălarea creiere- lor și „fascismul spiritual”, cei mai mulți membri, pur și simplu, renunță lâ voința proprie. Adesea, la bâză nu este decît deziluzie”.
(„Newsweek” — S.U.A.)„Cultele distructive, al căror rol este în mod e_ rona minimalizat sub ti. tulatura de „secte” desfășoară adevărate acțiuni criminale:.. Societățile in. dustriale occidentale au reușit să producă pentru o categorie de oameni o bunăstare materială, sau, mai coreei spus, să creeze o stare de . confort. Dar fericirea nu se poate, fabrica și nici cumpăra sau consuma ca o pilulă. De acest vid profită sectele, cultele, organizațiile pseu. 

ziduale, este în plină desfășurate în China, transmite agenția China Nouă. In cadrul acestui program, structurat pe actualul plan de dezvoltare economico, socială de cinci ani (1986— 1990), se vor aloca 1,5 miliarde yuan! pentru construirea unor întreprinderi specializate în curățirea apelor reziduale și- pentru asigurarea controlului purității apelor.
★BERLIN 20 (Agerpres). O expoziție națională reprezentativă consacrată construcțiilor din R.D. Germană a fost deschisă la Berlin.Intitulată „Construind pentru popor", expoziția este dedicată celei de-a 750-a aniversări a Berlinului.dice, ca președinte în e- xercițiu al Organizației Unității Africane.DIN NOU, conducătorul regimului sud-african, Pieter Botha, a reafirmat că autoritățile de la Pretoria nu vor proceda la nici un fel de schimbări în sistemul politic al țării, care, după cum se știe, are la bază sistemul de apartheid. De asemenea, Botha a făcut cunoscut că starea de urgență în țară va fi menținută.IN POFIDA ATACARTI fregatei „Stark" în largul coastelor Bahreinului, Statele Unite intenționează să.și mențină prezența militară navală în zonă, a declarat președintele Ronald Reagan la Chattanooga (statul Tennessee). De asemenea, șeful executivului american a afirmat că, în viitor, navele forțelor maritime ale S.U.A. vor deschide focul asupra a. vioanelor care se vor a. propia de ele eu intenții ostile.

doreligioase care, cu mesaje formulate, adesea într-un jargon specific pu. blicității pentru produsele alimentare, promit virtualilor membri dezorien. tați un „program distractiv" neangajant, structuri „de familie” concepute ierarjtic, răspunsuri la toate întrebările.» Se fo. losese intenționat metode de sugestie și hipnoză în scopul creării unei stări de dependență psihică și spirituală totală... Tulbu. rările psihice constatate la foștii sectanți sînt dintre cele maj diverse; de la agresivitate la dușmănie, de la imposibilitatea. de a comunica la pierde, rea simțului realității, complexe imense de vinovăție față, de „frații sectanți”, angoasă care cui. minează cu psihoza... Reintegrarea în cadrul societății și o recuperare parțială, după acest război asupra psihicului, sînt extrem de dificile...”.(„Die Presse" — Austria)'„Prea multe cazuri zguduitoare vorbesc despre caracterul odios sau cri. minai al unor comunități sectare, intolerante și fanatice... In cile cazuri sec. tele nu abuzează de fragilitatea, de inadaptarea, de instabilitatea sau de naivitatea tinerilor debu- solați, în căutare de prietenie, pentru a.i intoxica?”.
(„Le Monde” — Franța)

LA CREMONA, orașul natal al lui Stradivarius, se va desfășura în perioada 26 august — 7 octombrie un festival de vioară care va purta numele vestitului lutier. Pentru con. certele care vor avea loc în cadrul festivalului, Ia Cremona vor fi expediate instrumente Stradivarius păstrate în colecțiile particulare.După moartea renumitului lutier, în urma lui au rămas 1120 instrumente, în marea lor majoritate viori. In prezent se mai păstrează doar 600 de viori,
■ «■■■•■a anaaaaa

PETROȘANI — 7 No. 
iembric; Cortul roșu, I.II; 
Unirea: Comedie mută 77 j 
Parîngul: Misterele Bucureștilor.PETRILA: Adio vise ale tinereții.LONEA: Săgeata neagră. .VULCAN — Luceafărul: Imperiul contraatacă, I.II,

LUPENI — Cultural 1 Domnișoara Aurica.URICANI; Raidul vărgat.N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

cu sediul în Petroșani,
strada 30 Decembrie nr. 1 A 

încadrează urgent 
personal calificat în meseriile :

- zidar
- zugrav-vopsitor
- tîmplar mobila și articole tehnice 

precum și muncitori necalificați pentru unitatea 
de monumente funerare.

Condițiile de încadrare și retribuire sînt 
cele prevăzute de Legile nr. 12/1971 și nr. 
57/1974 republicată.

Cei interesați se pot adresa la biroul per- 
sonal-învățămînt sau la telefon 43251.

aasâaaaaaaaaaataaaaaajiaaaaaaaaaaaaaaaaa«aaaa*aaaaaaaaaaa(

Mica publicitateASTAZI, cînd prinde în buchetul vieții cel de-al 18-lea trandafir, părinții, sora, cumnatul și nepoții urează scumpei lor Solols Elena (Liliana), sănătate, fericire și „La multi ani (16 526.)FINII Feri și Loli felicită pe scumpa lor Șanta Silvia cu ocazia aniversării zilei de naștere și-i u. rează multă sănătate, feri
ANUNȚ DE FAMILIE

SOȚIA și fiul anunță împlinirea unui an de la 
decesul scumpului lor

BERTOTT IO AN (I’ILU)
Ii vom păstra veșnic amintirea. Lacrimi și flori 

pe mormîntul lui. (16 522)

din care cu 100 se mai poate cin ta.
★LA SZCZECIN se desfășoară al doilea festival național,, Muzica _ tînără- 87”. In cadrul acestei tradiționale manifestări au loc anual întîlniri ale com. pozitorilor și interpreți- lor tineri care prezintă aici cele mai noi creații în domenii cum sînt muzica electronică sau cea computerizată. De asemenea, festivalul prilejuiește pre. zentarea unor opere muzicale moderne compuse special pentru instrumente vechi.

TV20,00* Telejurnal.20,15 Viața economică.20,25 Invitație în studiou. rile Radiotelevi- ziunii (color).— Tineri soliști Iau. reați ai festivalurilor naționale șiinternaționale a.companiați de Orchestra simfonică a Radioteleviziunii.20,55 împreună cu oamenii, pentru oameni.— Cu drag pentru orașul tău — reportaj.21,10 Mari actori, mari regizori — Toma Câragiu (II).21,50 Telejurnal.22,00 închiderea programului.

cire și „La multi ani i“. (16 519)VIND convenabil video VHS. Relații Petroșani, strada Viitorului, bloc: 2, ap. 5. (16 528) / »VIND urgent Dacia 1300, .stare perfectă (piese import). Telefon - 42802.PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Blaga Maria, eliberată de IUM. Petroșani. O declar nulă. (16 529)
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